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Ratkaise epayhtalo XT kX2 >0
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Tarkistus:
Ratkaistaan nimittijan nollakohdat x3+2x>=-3x=0 Ratkaisujen tulo -2 ja summa 1 eli -(-1).
(eli kohdat, joissa lauseke ei ole
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Rationaalifunktio voi vaihtaa merkkia vain osoittajan tai nimittajan Tarkistus:
nollakohdissa Ratkaisujen tulo -3 ja summa -2.

Tehdaan merkkikaavio, johon on merkitty nama nollakohdat.



Merkitaan
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Tutkitaan merkit 1. ja 2. asteen
tekijoiden avulla. Kasitellaan osoittaja
ja nimittaja erikseen ja paatellaan
osamaaran merkki lopuksi tekijoiden
merkeista.

Epayhtalo on tosi, kun f(x) > 0.
Ratkaisu voidaan nyt lukea taulukon
alimmalta rivilta:
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Merkitse nimittajan nollakohdat katkoviivoilla (koska ne
eivat voi kuulua ratkaisujoukkoon missaan tilanteessa).

Parillinen maara miinuksia: +

Pariton maara miinuksia: —

V: Epavhtaloontosikunx < —3tai—1 <x <0tail <x < 2.

Huom. Toinen tapa ratkaista tehtava on kayttaa
oppikirjan testipistemenetelmaa.
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